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 ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τον Πρωθυπουργό, κύριο Κυριάκο Μητσοτάκη 
 

Θέμα: «Αδράνεια των αρμοδίων Αρχών κατά τη δολοφονική επίθεση νεοναζί Κροατών 

χούλιγκαν στη Ν. Φιλαδέλφεια» 

 

Οργή και αποτροπιασμό προκαλούν η αδράνεια του ελληνικού κράτους και των επικεφαλής 

της Ελληνικής Αστυνομίας, που -ενώ ήταν ενήμεροι για το κομβόι των κροατών χούλιγκαν- 

αντί να προστατέψει τους Έλληνες πολίτες από τους νεοναζί της Ντιναμό Ζάγκρεμπ, έφτασαν 

οργανωμένοι στη Νέα Φιλαδέλφεια και δολοφόνησαν τον 29χρονο φίλαθλο της ΑΕΚ Μιχάλη 

Κατσουρή. Οι χούλιγκαν, παρά το γεγονός ότι είχε απαγορευτεί από την UEFA  η μετακίνηση 

οπαδών της ομάδας τους από την Κροατία, όχι μόνο εισήλθαν ανενόχλητοι στη χώρα αλλά τη 

διέσχισαν από Βορρά προς Νότο χωρίς να τους σταματήσει η Ελληνική Αστυνομία.   

Με στρατιωτική πειθαρχία οι κροάτες χούλιγκαν, «εξοπλίστηκαν» με ρόπαλα, μαχαίρια, 

επικαλαμίδες, κράνη κ.ά. από εγχώριους ομοϊδεάτες τους, και κάποιοι από αυτούς που 

θέλουν να λογίζονται «άνθρωποι», δολοφόνησαν εν ψυχρώ έναν συμπατριώτη μας που 

επέλεξε να βρίσκεται έξω από το γήπεδο της αγαπημένης του ομάδας. 

Έστω και σήμερα η Ελληνική κυβέρνηση επιβάλλεται με διάβημά της προς την UEFA να 

ζητήσει να μη δείξει καμία άλλη ανοχή στην Ντιναμό Ζάγκρεμπ -η οποία παραμένει 

ατιμώρητη- και να την καλέσει να εναρμονιστεί με τους διεθνείς κανονισμούς. 

Η UEFA γνωρίζει καλά -εδώ και πολλά χρόνια- ότι η περίπτωση της κροατικής ομάδας δεν 

είναι συνηθισμένη. Και οπαδοί άλλων συλλόγων κάνουν βίαια επεισόδια, αλλά οι Κροάτες 

χούλιγκαν της συγκεκριμένης ομάδας έχουν πάει πολλά… βήματα πιο πέρα. Είναι κανονικό 

τάγμα νεοναζιστών δολοφόνων. Σεσημασμένοι! Ποιος είναι αφελής να πιστέψει ότι οι οπαδοί 

της Ντιναμό έκαναν μια διαδρομή 1.480 χιλιομέτρων από το Ζάγκρεμπ έως τη Νέα 

Φιλαδέλφεια, με σκοπό να… παρακολουθήσουν -με μιάμιση ώρα καθυστέρηση- την 

προπόνηση της ομάδας τους; Και αντί για φωτογραφικές μηχανές κρατούσαν στα χέρια τους 

μαχαίρια, ρόπαλα και κάθε λογής «πολεμικό» υλικό;;; 

Ποια προπόνηση, ποιο γήπεδο και ποιο ποδόσφαιρο! Να σκοτώσουν ήρθαν στην Αθήνα και 

αποφασισμένοι να μην επιστρέψουν στο Ζάγκρεμπ με… άδεια χέρια. Τουλάχιστον μια 

δολοφονία αντιπάλου να την καταφέρουν… 

Ερωτάται ο κ. Πρωθυπουργός: 
 

1. Πώς οι δολοφόνοι χούλιγκαν της Nτιναμό Ζάγκρεμπ μπήκαν στη χώρα ανενόχλητοι 

και έφθασαν έξω από το γήπεδο της ΑΕΚ; 

2. Ποιες είναι οι ενέργειες της κυβέρνησης προς την UEFA για την παραδειγματική 

τιμωρία των βίαιων οπαδών αλλά και του κροατικού συλλόγου της Ντιναμό 

Ζάγκρεπ; 

 
Ο Πρόεδρος 

Της Κ.Ο. «ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ» 
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